



Program ERASMUS+: National Authorities for Apprenticeships, Call EACEA/13/2014

Titlu: „Dezvoltarea programelor de tip ucenicie în formarea profesională inițială în România (DAL-IVET)”

Nr. de referință: 557135-EPP-1-2014-1-RO-EPPKA3-APPREN

Aplicant: Centrul Național de Dezvoltare a Învățământului Profesional și Tehnic, România

Partener: Landesakademie für Fortbildung und Personalentwicklung an Schulen rAÖR, Germania

MEN - CNDIPT

Nr. VET 472
Data 19.02.2016

ANUNT

Centrul Național de Dezvoltare a Învățământului Profesional și Tehnic (CNDIPT), cu sediul în strada Spiru Haret, nr. 10-12, sector 1, București, CP 010176, telefon 021.311.11.62, fax 021.312.54.98, **vă invită să participați** în perioada **22 februarie – 11 martie 2016** la procesul de selecție a grupului țintă în cadrul proiectului „Dezvoltarea programelor de tip ucenicie în formarea profesională inițială în România (DALIVET)”, nr. de referință 557135-EPP-1-2014-1-RO-EPPKA3-APPREN din cadrul Programului ERASMUS +: National Authorities for Apprenticeships Call EACEA/13/2014.

Pentru atingerea **obiectivul general al proiectului**, de a consolida învățarea la locul de muncă în formarea profesională inițială prin programe de tip ucenicie”, este organizată formarea unui număr de 50 persoane (25 cadre didactice care predau discipline tehnice în învățământul profesional cu durata de 2/3 ani, alături de 25 tutori de practică, în calitate de furnizori ai programelor de învățare la locul de muncă). Programul de formare are denumirea **”Împreună construim punți - Stagiile de pregătire practică în învățământul profesional și tehnic”**, are o durată de 24 de ore și a fost depus spre acreditare la Direcția Generală Management și Rețea Școlară, Direcția Formare Continuă a Personalului din Învățământul Preuniversitar din cadrul Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice.

Perioada de derulare a programului de formare se preconizează a avea loc între **15-17 aprilie 2016 în București**, într-o locație care va fi anunțată ulterior. Costurile de deplasare, cazare (maxim 3 noți de cazare) și formare sunt asigurate prin intermediul proiectului mai sus menționat. Pot apărea modificări privind perioada de derulare, în funcție de achiziția care se va realiza ulterior.

Solicitarea de selecție se va face de o echipă formată din 2 persoane care lucrează în echipă cu o grupă/clasă de elevi școlarizați în învățământul profesional cu durata de 2/3 ani:

- un cadru didactic care predă module de specialitate în învățământul profesional cu durata de 2/3 ani;
- un tutore de practică, în calitate de furnizor al programelor de învățare la locul de muncă.

Fiecare echipă mai sus menționată va depune **un singur dosar de înscriere** în format printat care va cuprinde:

- o copie după **contractul/contractele de pregătire practică** dintre unitatea de învățământ și operatorul de practică aferent/e școlarizării în învățământul profesional cu durata de 2/3 ani;
- o **CV format Europass al cadrului didactic** (conform modelului standard anexat Apelului de selecție – Anexa 1) și documente suport (copii după diploma de licență, certificat de naștere, certificat de căsătorie, în mod obligatoriu și alte documente, după caz);
- o **Adeverință în original a cadrului didactic**, semnată de reprezentantul legal al instituției de proveniență și ștampilată, din care să rezulte calitatea de cadru didactic care predă discipline tehnice în învățământul profesional cu durata de 2/3 ani (titular sau suplinitor) și în care se precizează specializarea din diploma de licență (conform modelului elaborat de Comisia de selecție și anexat Apelului de selecție – Anexa 2);
- o **Fotocopie a buletinului/cărții de identitate a cadrului didactic;**

Centrul Național de Dezvoltare a Învățământului Profesional și Tehnic

Str. Spiru Haret 10-12, București - 010176, Tel: (+4021) 311.11.62 / 312.11.61, Fax: (+4021) 312.54.98

E-mail vet@tvet.ro, www.tvet.ro

- **Declarație de consimțământ a cadrului didactic** privind folosirea datelor personale (conform modelului standard anexat Apelului de selecție – Anexa 3);
- **Formular de înregistrare a grupului țintă completat de cadrul didactic** (conform modelului standard anexat Apelului de selecție – Anexa 4);
- **CV format Europass al tutorelui de practică** (conform modelului standard anexat Apelului de selecție – Anexa 1) și documente suport (opțional);
- **Adeverință pentru tutorele de practică de la operatorul economic** unde este angajat, semnată de reprezentantul legal al operatorului economic și ștampilată, din care să rezulte calitatea de tutore de practică / responsabil cu pregătirea practică a elevilor (conform modelului standard anexat Apelului de selecție – Anexa 5);
- **Fotocopie a buletinului/cărții de identitate a tutorelui de practică;**
- **Declarație de consimțământ a tutorelui de practică** privind folosirea datelor personale (conform modelului standard anexat Apelului de selecție – Anexa 3);
- **Formular de înregistrare a grupului țintă completat de tutore** (conform modelului standard anexat Apelului de selecție – Anexa 4).

Selecția participanților se face pe baza principiului **primul venit, primul servit** cu condiția primirii dosarului complet și a încadrării în termenul limită de depunere.

Aplicanții vor avea în vedere necesitatea implicării, după certificare, în susținerea activităților specifice pentru asigurarea creșterii calității stagiilor de pregătire practică.

Condiții eliminatorii de participare la selecție:

- copia contractului/contractelor de pregătire practică dintre unitatea de învățământ și operatorul de practică aferent/e școlarizării în învățământul profesional cu durata de 2/3 ani;

- alcătuirea echipei formată dintr-un cadru didactic care predă module de specialitate în învățământul profesional cu durata de 2/3 ani și un tutore de practică, echipă care pregătește aceeași grupă / clasă de elevi.

Se va lua în considerare câte o echipă din fiecare școală (prima înscrisă). În cazul în care nu se ocupă locurile, vor fi selectate în ordinea înscrierii, mai multe echipe dintr-o școală.

Dosarul de înscriere se depune sau este transmis în plic sigilat la sediul CNDIPT, str. Spiru Haret, nr. 10 - 12, sector 1, București, cod poștal 010176, în timpul programului de lucru, respectiv: luni-joi, între orele 08.00-16.30, vineri, între orele 08.00-14.00.

Pe plic se va scrie **Pentru proiectul „Dezvoltarea programelor de tip ucenicie în formarea profesională inițială în România (DALIVET)”**, denumirea unității de învățământ, date de contact ale unității de învățământ (adresă, telefon, e-mail).

Lista cu rezultatele finale ale selecției se face publică prin postare pe pagina web a proiectului <http://www.proiectdalivet.ro/> și pe pagina web <http://3ani.alegetidrumul.ro/>.

Aplicațiile neconforme cu cerințele de mai sus sau transmise pe altă cale, nu vor fi luate în considerare.

Detalii despre modalitatea de selecție sunt precizate în Procedura de selecție a participanților la programul de formare „Împreună construim punți - Stagiile de pregătire practică în învățământul profesional și tehnic”.



Manager de proiect,
Felicia Ioana Săndulescu